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PROGRAMA DE LAS NACIONES UNIDAS PARA EL DESARROLLO 

 
ACLARATORIA NO. 2 

 
REFERENCIA: REFERENCIA 1027 UNODC 2014 ADECUACIÓN DE ESPACIOS FÍSICOS DEL 
SISTEMA DE CÁMARA GESELL EN LA UNIDAD DE PROTECCIÓN Y ATENCIÓN A VÍCTIMAS Y 
TESTIGOS DE LA PROVINCIA DE PANAMA, PANAMA OESTE, COLÓN, HERRERA, LOS 
SANTOS Y BOCAS DEL TORO.  
 

Fecha: 05 de noviembre de 2014 
 

 
Se notifica a los oferentes interesados que hemos recibido las siguientes consultas ó 
solicitudes de aclaratoria y describimos la correspondiente respuesta, aplicables al proceso en 
la referencia:  
 
Pregunta 1: ¿Cabe la posibilidad de haber una sola empresa que presente muestra de interés, 
para todas estas adecuaciones, le sería adjudicada esta IaL?  
 

De ser afirmativo, habría la posibilidad de modificar el tiempo de entrega de las adecuaciones, 
en vez de 15 días, extenderlo a 60 días? 
 
Respuesta a Pregunta 1: Referirse al punto No. 31 y 32 de la hoja de datos, página 24 de 163 
del documento de Invitación a Licitar.   
 
Se extenderá el tiempo, solo en el caso que resulte la misma empresa ganadora a nivel 
nacional.   
 
Pregunta 2: Nuestra recomendación para las salas de observación de todas la regiones, es 
aislar todo, (paredes existentes de concretos, cielo raso de gypsum o de yeso  y por ende las 
paredes a construir). 
 
Respuesta a Pregunta 2: Todas las paredes deben estar aisladas acústicamente. 
 
Pregunta 3: Es necesario que en las regiones donde se están utilizando los espacios que se  
van a adecuar, o más bien estén ocupados por funcionarios, exista el compromiso del 
Ministerio Público de tener desalojado esta área, antes de iniciar los trabajos 
correspondientes. 
 
Respuesta a Pregunta 3: Sí, se coordinará con el Ministerio Público para que desocupen los 
espacios antes de iniciar los trabajos. 
 
*Fin del Documento* 

 


